
ses       mes 

ces     ceux-là 



m’a     m’avait 

 ma       ta 



ça         cela 

sa          ta 



s’est   devant un verbe 

c’est    ceci est 



mais   par contre 

 mes      tes 



tout 

tous 

+ GN 

singulier 

+ GN 

 pluriel 

 



se 

ce        un  

 

devant un 

verbe 

 

celui-là 



ont    avaient 

 on       Paul 



sont    étaient 

 son      mon 



 est     était 

 et     et puis 



 ou     ou bien 

où à quel 

endroit 



s’en 

cent    100   

sans idée d’absence, 0 

devant un verbe + change 

avec la pers. : je m’en, tu 

t’en, … 



 a         avait 

 as       avais (tu) 

 à         avait 



leur 

 

leurs 

+ verbe 

+ nom sing. 

+ nom pl. 



Avec « ETRE » 

 On accorde avec le sujet 

Nous sommes mangés. 

Avec « AVOIR » 
 On n’accorde pas avec le sujet 

Nous avons mangé. 


